



EXTREMADURA

FRANQUEO
CONCERTADO

DIARIO INDEPENDIENTE * * EDICION DE LA MAÑANA

Año XIV.- Número 4.402

Cáceres, Martes 14 de Septiembre de 1937.-II Año Triunfal

Oficinas y Talleres: Plaza del Obispo Segura, 2. - Tel. 203

Apartado de Correos, 26

Nueva victoria de los nacionales en el frente de León

Se restablecen las comunicaciones entre Pola de Gordón y La Robla

Un avión enemigo, tipo "Curtis", derribado por nuestras baterías antiáreas

Comunicado Oficial

INFORMACION DE NOTICIAS RECIBIDAS EN EL CUARTO GENERAL DEL EJERCITO DEL NORTE EL DIA 13 DE SEPTIEMBRE DE 1937, SEGUNDO AÑO TRIUNFAL

EJERCITO DEL NORTE

FRENTE DE ASTURIAS—En el sector oriental, sin novedad. En el sector occidental, tiros y cañones.

FRENTE DE LEON—Ha continuado victoriosamente el avance de nuestras fuerzas, que han arrollado al enemigo, desalojándolo de sus posiciones, ocupando El Cuelo, Lomberas, todas las posiciones del enemigo en este punto y Matallana, Vétece Obregón, al oeste de Vega de Obregón, quedando completamente restablecidas las comunicaciones, por telégrafo y telegramas entre La Robla y Pola de Gordón.

También han sido ocupadas Tella, Cuelo, con 1.149 Peñas de Buasca, Turón al noroeste de Casares, Sierra de Yegras y Collado de Carrón. Se ha cogido al enemigo 2 ametralladoras, 100 fusiles, cuarenta mil cartuchos y gran cantidad de material de fortificación.

En este frente se han pasado 10 milicianos con armamento.

EJERCITO DEL CENTRO

FRENTE DE ARAGON—El enemigo atacó en el sector de Valdescañera, siendo rechazado con grandes pérdidas.

Se presentaron 14 milicianos, nueve de ellos con armamento.

En los demás sectores de estos frentes, sin novedad.

EJERCITO DEL SUR

Sin novedad.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION

En el norte, nuestras baterías antiáreas, derribaron un caza enemigo tipo "Curtis", cuyo piloto se arrojó con paracaídas, siendo hecho prisionero.

Sa mañana, 13 de septiembre de 1937. II Año Triunfal.—De orden de Su Excelencia, el general segundo jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTIN MORENO.

LA NIÑA Magdalena Candela Rodríguez

SUBIO AL CIELO
el día 13 de Septiembre de 1937
a los treinta meses de edad

Sus afligidos padres, don Vicente Candela Morales y doña Va e Iana Rodríguez Congregado; sus hermanos, José, Guadalupe, Concha, Vicente, María-Luisa y Juanita; su abuela, sus tíos, primos y demás familia,

Ruegan a sus amistades se sirvan asistir al funeral de Gloria y misa de Angel, que por su eterno descanso se verificará en la Parroquia de San Juan, el día 14 del actual, a las nueve y media de la mañana, por cuyo acto de piedad les quedarán agradecidos.

Casa mortuoria: Avenida de Cervantes, 52-54.

No se reparten esquelas

Propague EX REMADURA

EL SEÑOR

Don José Fernández y Alvarez Mijares

Coronel de la Guardia civil, Caballero Placa de San Hermenegildo y otras condecoraciones

Falleció en Santander el día 7 de Enero de 1937

a los 61 años de edad

Hallándose detenido por los rojos

D. E. P.

Los familiares y testamentarios,

Suplican a sus amistades una oración por su eterno descanso.

Las misas que se celebren en las cuatro Parroquias y asilos de esta capital, el día 15 del corriente, se aplicarán por su alma.

DE LA VIDA LOCAL

Sección Religiosa

MARTES, 14
SANTORAL

La Exaltación de la Santa Cruz.— Santos: Cornejo, Cerezo, Saustia, Crescencio, niño, Rósa, Crescenciano, Víctor, General, mrs.; Matheo, ob.

La misa y el oficio son de la Exaltación de la Santa Cruz con rito de la mayor y color encarnado.

LA EXALTACION DE LA SANTA CRUZ

Revisen un carácter singular y típico las fiestas consagradas a la Santa Cruz, en las que el pueblo participa con gran devoción y entusiasmo.

Y esta devoción y entusiasmo no son de estos últimos tiempos, sino que datan de los primitivos de la Iglesia. La Cruz símbolo augusto de nuestra redención, ha sido tenida por los cristianos como el objeto más estimado y más digno de veneración, hasta el punto de llamarse en los primeros tiempos de la Iglesia «los religiosos de la Cruz».

Tres son los días principales dedicados a culto de la Santa Cruz: El Viernes Santo el día 3 de mayo, en que se celebra la Invenición, y el 14 de septiembre, dedicado a la Exaltación de la Cruz.

En todas ellas se le rinde adoración con tributo de los mayores elogios. Los himnos compuestos en su honor son de una poesía encantadora y sublime.

Todo lo llena la Cruz, todo lo abarca, todo lo preside; domina en lo alto de las torres, preside las deliberaciones de los tribunales, la enseñanza de los escuelas, vigila nuestros sueños y se apraza con nosotros en el silencio de nuestros sepulcros.

¡Cruz bendita, árbol frondoso, el más generoso y noble, como no hay séva que lo produzca, tú eres nuestra única esperanza! ¡Cruz adorada, que fueses digna de tocar los sagrados miembros del Cuerpo divino, por el que fuimos sanos y salvos, haz que sigamos en tí y contigo a nuestro Señor Jesucristo, y que todos nos gorjemos en tí!

Cultos para hoy

Segue en Santiago la novena y la visita de los fieles a N. P. Jesús, Misas a las siete, ocho, ocho y media y nueve, y ejercicio de la novena, seguido del Vía-Crucis, a las ocho.

En Santa María la Visita diaria de los fieles a cualquier hora, con misas a las siete y media, ocho y nueve y el ejercicio de la tarde a las siete.

En la iglesia de la Preciosa Sangre misas a las siete y nueve.

En San Mateo, misas a las siete y media y ocho y rosario a las ocho y media.

En San Juan, misas a las ocho, ocho y media, nueve y nueve y media, y rosario a las ocho y media.

En Santo Domingo, misas de seis y media a diez y rosario a las ocho y media.

En las Carmelitas, misa a las siete y media.

En Santa Clara, misa a las ocho.

En las Siervas de María, a las siete y media misa.

De la Audiencia

SEÑALAMIENTOS PARA MAÑANA
SALA DE LO CRIMINAL

Causa procedente del Juzgado de Instrucción de Garrovillas, pue se sigue contra el procesado Saturnino del Barco Espada, que por el delito de lesiones le pide el señor fiscal la pena de dos meses y un día de arresto mayor, y el letrado defensor del procesado, señor Degado, pide su absolución, por no ser ciertos los hechos que le imputa al procesado el señor fiscal.

Corresponde la ponencia al magistrado señor Lillo. Está representado a procesado por el procurador señor Solís.

Está citado por el señor fiscal, un testigo.
Secretaría del señor Barca.

TOMA DE POSESION

Anje el Tribunal Provincial de lo Contencioso Administrativo, se ha posesionado en el día de hoy, del cargo de vocal de dicho Tribunal, el letrado de este Ilustre Colegio, don Alfredo Sánchez Arévalo.

CHOCOLATES

Tomás Pérez

SON LOS MEJORES

Arredamiento de fincas

Se arriendan a pasto, labor y Montanera: las dehesas Marina de Trujillo, de quinientas fanegas de marcos real y la dehesa las Rollizas también de quinientas fanegas; para entrar en el aprovechamiento de las mismas el 1.º de octubre próximo.

Se admiten proposiciones hasta el 15 del corriente mes de septiembre, en casa de don Jacinto Enciso, Camberos 1 y 3.

EL TIEMPO

BOLETIN METEOROLOGICO DE CACERES

Observaciones del día 13 de septiembre de 1937, hechas a las 10 horas:
Barómetro, 722.7.
Temperatura, 14.
Humedad, 23.8.

Dirección del viento, NW.
Fuerza, 1.
Lluvia (litro por metro cuadrado) en veinticuatro horas, 0.0.
Agua evaporada (mm.) en veinticuatro horas, 6.5.

Estado del tiempo en el momento de la observación, despejado.

TEMPERATURAS EXTREMAS

Máxima a la sombra, 27.
Mínima, 11.4.

I. GIRAUD

DENTISTA

Plaza Mayor, 3 - Cáceres - tlf. 176

Cos de sociedad

LLEGARON:

De Valverde del Fresno, los señores de San Pedro.

De Candelario, llegó nuestro querido amigo y colaborador el párroco de San Mateo don Santiago Gaspar G.L.

SALIERON:

Para Plasencia, don Juan Gabriel y Gañán y señora.

HERIDO POR LA PATRIA

Se encuentra herido, por fortuna no de gravedad, el distinguido comandante de Regimiento de Argel y querido colaborador de EXTREMADURA don Carlos Argüelles Tejedor.

Vivamente celebraremos la pronta mejoría del pundonoso militar.

UN ANGEL MAS

Ayer subió al Cielo, a los dos años y medio de edad, la angelical nena Magdalena Cande a Rodríguez.

En estas horas tristes acompañamos en su dolor a sus padres don Vicente Cande a y doña Valeriana Rodríguez de Candeja, deseándoles resgnación cristiana.

Obra de caridad

En Santa Gertruds Alta, número 33, se encuentra en gran necesidad por llevar tres meses enfermo, el obrero Julián Gutiérrez Rubio. Nuestros lectores harán una obra de caridad arrendando a este obrero.

LA ARABIA

Gran Torrefacción de Cafés y Fabrica de Chocolates de

Lucas Boticario

Cañaveral (Cáceres)

Pruebe usted el excelente chocolate número 8 con envuelta interior de papel plata y el 40 por cacao.

Venta de cabras

Se venden 80 cabras de vida en Cardosa de Mayorazgo, para tratar con el guarda de la misma finca.

EULOGIO CRIADO ROMERO

CORREDOR DE COMERCIO COLEGIADO (NOTARIO MERCANTIL)
Avenida de Cervantes, 52 y 54 - Tel. 342
- CACERES -

Para Bocadillos

1-1 especiaes 1-1

General Ezponda, 4

De la provincia

Valencia de Alcántara

El miércoles y con motivo de ser la fiesta de la Patrona del Cuerpo de Carabineros la Virgen de Covadonga, tuvo lugar una solemne fiesta religiosa en la parroquia de Nuestra Señora de Roque-Amador, a la que asistieron todas las autoridades civiles y militares, representaciones oficiales, todas las fuerzas franco de servicio de Carabineros y Guardia (civil, Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. y un inmenso público que llenaba por completo las naves de dicha iglesia. También asistieron los Flechas.

Noble proceder de este digno cuerpo de Carabineros, que ha querido honrar este día la festividad de su Patrona la Virgen de Covadonga.

También hoy jueves, a las 10 de la mañana, ha tenido lugar en citada iglesia solemnes funerales en honor de los carabineros muertos en campaña.

Igualmente asistieron todas las autoridades y representaciones oficiales que citamos anteriormente, como también una numerosa representación de los Flechas de esta localidad, así como numerosísimo público.

Daban escolta al túmulo y a altas representaciones de dicho cuerpo de Carabineros, con bayoneta calada.

El domingo 12, fué trasladado de nuestra Patrona a Virgen de los Remedios a su ermita.

Si grande ha sido el entusiasmo y la afluencia de público del domingo anterior, también fué igual y no decimos más, porque este año y como ya hemos dicho en nuestra anterior crónica ha sido una cosa enorme.

Todas las noches en la novena que se le ha hecho en la iglesia de Roque-Amador, resultó una cosa hermosa y los fieles que acudían llenaban por completo el templo.

EL CORRESPONSAL

Valencia de Alcántara 1937.

Anuncio de subasta

El día 20 del actual y de once a doce de su mañana tendrá lugar en la Secretaría del Ayuntamiento de este pueblo, la subasta por el sistema de pujas a la llana, del aprovechamiento de pastos por un año, de la dehesa Boyal «Prados» de este pueblo bajo el tipo de tasación de SIETE MIL QUINIENTAS PESEAS y pliego de condiciones que se encuentran de manifiesto en dicha Secretaría.

Casar de Cáceres a 11 de septiembre de 1937.—Segundo Año Trun.—fal.—El alcalde ANTONIO MARTIN.

Pedro Javato Candela

DENTISTA

Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6

SAN ANTON, NUM 15. 2.

Francisco Molina Fernandez

Presente

En el Cuadro de Honor de los héroes del Regimiento de Arge, figura, a partir del día 27 de pasado mes de agosto, el nombre del teniente y capitán habilitado del tan glorioso Cuerpo, don Francisco Molina Fernandez.

Después de haber tomado parte en varios hechos de armas, incorporado al 1.º y 6.º batallones de Arge, pasó el señor Molina asignado al 78 Batallón y en uno de los últimos combates, a frente de los soldados de la compañía que marichaba una baja enemiga quitó la vida al valiente militar y buen esposo.

En los funerales celebrados en el día de ayer en la parroquia de San Juan en sufragio de su alma, se han exteriorizado las simpatías de que gozaba en esta capital tan ejemplar militar.

Reciba su afligida esposa y demás familia nuestro sentido pésame, al mismo tiempo que pedimos una oración por su alma.

Don José Fernández Alvarez Mijares

En Santander falleció, durante la Tomación roja, el prestigioso coronel de la Guardia civil, don José Fernández Alvarez Mijares.

La gran simpatía y bondad del señor Mijares, hicieron de él el prototipo del caballero respetado en todos los esferas sociales, a quien tanto de prestigio a aureola de las propias virtudes.

En la provincia, la figura de Mijares, era queridísima. Como jefe del glorioso Cuerpo de la Guardia civil a quien singularmente, encarnando en él con plenitud todas las características espirituales que el patrimonio del Benemérito Instituto.

Con honores de héroe de la Patria, entregó su alma a Dios, coronando dignamente, con muerte ejemplar, una vida consagrada al deber.

Des años en paz el pundonoroso militar y recibian sus familiares el testimonio de nuestro pésame más sentido.

Se arrienda

la finca denominada «Vega-Ruiz», de 75 fanegas de superficie, sita a 3 kilómetros de Coria y en la carretera de Casillas.

Para condiciones, en Coria: calle Hernán Cortés, 20.

Carpintería Mecánica

Escritorio: San Juan, núm 12

VENTA DE ASERRIN

Rafael Conde Perozo

Travesa de Fuencarral y Casas de Carrasca

A. Silva Alcántara

MEDICINA INTERNA

PULMON Y TORAZO

SANTO DOMINGO, 1.º PARRAL, DCHA

TELÉFONO 235 CACERES

Sobrino de Gabino Diez

Almacenes de Hierros y Viguetas para construcciones

FERRERIA Y COLONIALES

Cazadoras - Cueros - Guantes - Paraguas

EL MEJOR SURTIDO

MENDIETA

Suscripción pro monumento a Calvo Sotelo

DONATIVOS RECIBIDOS

Don Inocencio Gumbilla Cuesta, 2; pesetas; don Juan Fajardo Berenguer, 2; don Pedro B-nilla Pérez, 2; don Francisco Bonilla Pérez, 2; don Avaraz, 100.

Del día de la fecha, 138 pesetas. Suma anterior, 5.250.30 pesetas. Total, 5.388.30 pesetas. Cáceres 13 de septiembre de 1937. Segundo Año Trunfa.

Los donativos se reciben en la Diputación provincial todos los días a las 10 de la mañana y a las 5 de la tarde.

AMOR Y GUERRA

Solicitan madres.

Los combatientes de España, incluidos en la siguiente relación: Cabo, Lucio Angio; soldados, Antonio Andrada, Justo Guerra, Lucio Gómez, Sotero Hernández, Leopoldo López y Rufino Santos.—Toledo.

Falange Española Tradicionalista y de las JONS

Auxilio Social

Comedor Infantil de Cáceres

MENU DEL DIA 13 DE SEPTIEMBRE

Comida: Sopa de pasas cocido con patatas y arroz. Postre: Gazpacho.

Cena: Sopas de patatas y pastado en salsa. Postre: Fruta.

«PALACE»

CONFITERIA Y PASTERERIA

Viuda de José Rubio

PINTORES, 26-CACERES

CACERES -- PLASENCIA

Servicio diario en magníficos ómbibus

SALIDA DE CACERES (Automóviles del Oeste) 5 tarde.

SALIDA DE PLASENCIA (Empresa Sequiera) 9 mañana CACERES

CAFE VIENA

Carlos Municio

HAY HELADOS

PINTORES, 16 - TELEFONO 174 CACERES

Ultramarinos, Rufino Rubio Rosado
Loza y Cristal
General Ezponda, núm. 6 Teléfono, núm. 28

ALMACEN DE COLONIALES
- DE -
Manuel Rodríguez Ramirez
:: Carretera de Salamanca ::
TELEFONO, 251. CACERES

CANDELA Y COMPAÑIA
SOCIEDAD LIMITADA
CACERES
ALMACENES DE COLONIALES, MADERAS, YESOS, CEMENTOS, CAÑIZOS
Vendedores exclusivo para la provincia
de los Lubrificantes marca **SHELL** y del material **PIZARRITA** (tubos, depósitos y planchas)
Teléfonos: Oficinas, núm. 7. Almacenes, núm. 146

Sobrino de Gabino Diez CACERES
Almacenes de Hierros y Viguetas para construcciones
FERRERIA Y COLONIALES
Cazadoras - Cueros - Guantes - Paraguas
EL MEJOR SURTIDO
MENDIETA

Colegio - Residencia "SADEL" de San Antonio
(Fundado en 1921 por los PP. Franciscanos)
1.ª y 2.ª ENSEÑANZA
Edificio con magnífico internado expresamente construido para Colegio.—Numeroso y competente profesorado.—Admite alumnos para todos los cursos del Bachillerato, como oficiales en el Instituto
Las solicitudes al Director:
R. P. Santiago Gorostiza y Arana
Margallo, 12. - Teléfono 382. - Apartado, 13. CACERES

"La Unión y El Fénix Español"
Compañía Nacional de Seguros
FUNDADA EN 1864
Domicilio legal: Valladolid, edificio de su propiedad, Calle del General Mola, núm. 1.
Seguros de Incendios, Cosechas, Transportes, Accidentes y otros ramos.
SUBDIRECTOR EN CACERES
ELPIDIO SOLIS BORRELLA
San Pedro 10 - Teléfono 199

Del frente de Aragón

Grandezas baturras

(DE NUESTRO SERVICIO ESPECIAL)

Zaragoza. (Por Correo)—En estos días, en que el flujo y reflujo de la desesperada ofensiva roja ha dado lugar a que se haya hecho sentir la barbarie marxista en algunas aldeas y en algunos pueblos, es el tiempo del Piar un venero indescriptible de emoción. Nada hay comparable al espectáculo de ese grupo de valientes soldados y campesinos baturros que después de escapar magrosamente con vida de ferísimo rojo llagan rendidos y agotados como náuticos, a posternarse fervorosamente ante la Piarca, a la que se encomendarán en momentos de horror y de agonía.

Por que es lo cierto que mientras los nacionales en sus avances reconstruyen puentes y ciudades y restauran el culto y la justicia y llevan paz y tranquilidad a los hogares honrados, los rojos por el contrario, donde ponen a planear aunque sea por breves instantes—llevan consigo a destrucción y a la ruina y la desolación y el exterminio.

Y así no es de extrañar el espectáculo de esos soldados, de esos baturros que rendidos de cansancio y de emoción, con las pupilas dilatadas por la visión espantosa de las horribles ruinas, acuden a los pies de la Virgen del Piar y se acurrucan en el templo junto a las tres bombas de 350 kilos que los rojos lanzaron un día contra la sicutar basílica y que se conservan intactas sin estallar como un exvoto que perpetúa el milagro.

Son fugitivos de Bechite, la ciudad heroica que resistió con estolidez hasta ahora no superado. Bechite sufrió el embudo de un enemigo veinte veces superior en número. Ni las traciones ni las ametralladoras ni las bombas de aviación ni la artillería rusa, pudo doblegar a aquellos valientes.

Los rojos no utilizaron fusiles pero sí ametralladora y bombas de mano. No avanzaban en descubierta, sino que se acercaban con más de cincuenta tanques, de los cuales once fueron destruidos por nuestros soldados a fuerza de temeridad y sacrificio. Para dar idea de la furia de los rojos en este empeño sutil, bastará señalar que se calcula que entre aviación, artillería y tanques lan-

zaron sobre la villa más de 35.000 explosivos. Y aún en aquellas ruinas se defendían nuestros héroes recogiendo sus muertos, evacuando hacia el interior de la población a los heridos. Nadie sentía cansancio después de tantos días de luchas interminables sin reposo ni resaca, el hedor de los cadáveres junto con los gases de la trinita hacían irrespirable la atmósfera ya de por sí oleaginosa bajo un sol abrasador, la sed resaca las gorgañas de nuestros valientes que no tenían ánimos ni tiempo para comer.

Cada vez eran menos los hombres. Los soldados abandonados abandonaban las camas para volver a los sitios de peligro indiferentes a la fiebre y a los dolores físicos; y a todo lo que no fuese luchar y morir por España...

Ante las salvajadas de los marxistas reaccionó a población civil, de modo que todos, incluso los elementos más desastados izquierdistas se ofrecieron a cubrir las bajas de nuestros soldados y todavía a los doce días de asedio, con el pueblo en ruinas nuestros valientes, en la Comandancia Militar, en la Iglesia, en el Teatro aparecen en visión fantasmagórica ante las llamadas de esos edificios incendiados y disparaban sus fusiles y arrojaban sus bombas contra los rojos y les han producido más de 6.000 bajas.

Algunos soldados sintiéndose desahucados y sin ánimo para soportar una larga caminata optaron por seguir hostigando a los rojos hasta morir detrás del inverosímil parabeito de llamas... naciéndose camino entre las líneas de los rojos, en plena noche, a fuerza de descargas cerradas, bayonetazos y bombas de mano sembrando el terror en su pecho, que se apartaban a su paso y es quizás el episodio que más sobresale en esta épica epopeya.

Nuestros soldados dan la réplica a los marxistas que son ahora quienes tienen que sufrir el machaqueo de nuestra artillería y de la aviación nacionalista.

Se han afinado las furias de los rojos y la presión enemiga se ha estallado en ataques en diversos sectores.

En el de Zuera los nacionales han hecho una rotación en la vanguardia ocupando además de Lomaredonda, tres cotas a oeste de Valzarzánhas a la Boquera. Pero los rojos han de intentar todavía otro esfuerzo brutal y desesperado. Presionan a todo trance impedir el avance sobre Arturia; que es el principal y único objetivo de esta ofensiva roja en el frente de Aragón, que tanta sangre está costando infuenciosamente.—LOGOS.

Una entrevista interesante con un miembro del Almirantazgo británico Se sabe en Inglaterra que la agonía del gobierno de Valencia ha comenzado ya

Londres, 12.—Un alto miembro del Almirantazgo ha concedido una entrevista al notable periodista inglés Balfour, a quien ha hecho interesantes declaraciones.

Dijo en primer lugar, que ese engaño les que pueden pensar que Inglaterra va a la Conferencia Mediterránea con ánimos de molestar a Roma.

Recordó la vieja amistad existente entre los miembros de las dos Armadas, y dijo que la política es una cosa, y la milicia otra.

—Todos los componentes del Ejército y de la Marina recuerdan perfectamente que lucharon juntos con los italianos, en la Gran Guerra, y que se mezclaron las sangres de unos y otros en multitud de ocasiones.

ITALIA E INGLATERRA VUELVEN A DARSE LAS MANOS

La Armada y el Ejército británico jamás pusieron en duda el valor de los soldados italianos y reconocen sus eficaces intervenciones de los italianos en cuantas guerras han tomado parte, siempre con heroísmo insuperable.

La solidaridad entre italianos e ingleses militares y marinos nunca ha dejado de ser efectiva.

Los partidos políticos serán una cosa, pero los soldados y marineros son otra y por esta causa los ingleses siempre estuvieron compenetrados con los italianos, sus hermanos de armas.

—Hubo incomprensión entre Roma y Londres—agregó—pero ya esa incomprensión ha desaparecido.

Muy en breve se demostrará a Europa que Inglaterra e Italia vuelven a darse las manos, con el afecto con que siempre estuvieron unidas las dos grandes potencias.

EL TRIUNFO DE ESPAÑA ES EL DE LA LIBERTAD DE EUROPA

El periodista entonces le preguntó qué pensaba el Almirantazgo sobre el caso español, a lo que la alta personalidad respondió:

—Pensamos que la agonía del gobierno de Valencia ha comenzado ya.

La idea de Negrín a París es una especie de grito de socorro que dirige al Frente Popular francés.

Pero no creo que París pretenda agravar la situación prolongando el esterior agónico de los marxistas es-

pañoles, que es una cosa irremediablemente perdida.

Nuestro criterio sobre la victoria final de FRANCO es cosa de la que ya no hay duda.

Los casos de Vizcaya y Asturias son ejemplos bien elocuentes.

—Es preciso que toda España se de cuenta de que su triunfo es el de la paz y libertad de Europa.

Después habló de los acontecimientos de Extremo Oriente y dijo que ha llegado el momento de que la raza blanca demuestre su superioridad, su civilización y su cultura sobre la raza amarilla, uniéndose toda aquella para salvar a Europa definitivamente.

RUSIA NO

—¿Y en esa unión que usted propugna—interrogó el periodista—debe entrar también Rusia?

—Sabiéndose, la autoridad militar británica contestó:

—No sé si usted que Rusia es una mezcla de las dos razas y que tiene más de la amarilla que de la blanca.

Acra de las reacciones entre Inglaterra y España, para el futuro manifiesto después:

—La amistad de la Gran Bretaña y España no es de ahora, sino de siglos. FRANCO lo reconocerá así y es seguro que cuando España esté reconstruida como nación fuerte y poderosa, esa amistad se anudará más.

Finalmente, dijo las siguientes palabras:

—A Inglaterra, en la nueva era en que va a entrar el pueblo español, le interesa efectivamente que España sea un país vigoroso y potente que pueda colaborar con las demás naciones de Europa en las cuestiones en que tendrá que intervenir en un plazo próximo.

Y puso fin a la entrevista despidiéndose del reporter.

Obrero del Campo: FRANCO mejorará rápidamente tu nivel de vida.

Cafiaspirina
Contra todos los dolores
BAYO
PRIMER

Glorias de la Raza

El Cardenal Segura, Arzobispo de Sevilla

El Delegado apostólico ha comunicado que Su Santidad el Papa Pío XI se había dignado nombrar Arzobispo de Sevilla, al Emplentísimo Cardenal don Pedro Segura y Sáenz, Primado que fué de las Españas hasta el advenimiento de la república.

Actualmente el Cardenal Segura desempeñaba varios cargos en la Curia Romana.

Actos en Bilbao

En el teatro Arriaga, totalmente lleno de público, ha pronunciado una patriótica conferencia el laureado general Millán Astray, fundador de la Legión.

Concurrieron al acto gran cantidad de mineros, pescadores y gente de todas las clases sociales. Fue tan grande la concurrencia que hubo necesidad de habilitar pasillos y dependencias.

En el escenario se hallaban todas las autoridades de la villa. El gran soldado fué ovacionadísimo, en muchos de sus vibrantes párrafos.

A final se cantaron los himnos nacionales en medio de gran entusiasmo.

El Cardenal Gomá en Bilbao

Bilbao.—Para asistir a las grandiosas fiestas religiosas que se celebran en acción de gracias por la liberación de Vizcaya, llegó el Cardenal Gomá que fué recibido por todas las autoridades. Le rindió honores una compañía de Infantería.

En Gócho se celebró con toda solemnidad la entrega de una bandera al Tercio de Requetés que lleva el nombre del coronel Ortiz de Zarate. Hizo entrega de la bandera la viuda del héroe. Reinó en el acto extraordinario en el asmo patriótico.

INTERESANTE

Cederia en traspaso negocio de Ultramarinos, con los siguientes datos.

Sitio de lo más céntrico de Cáceres. Venta mensual de seis a siete mil pesetas. Gastos del negocio, docecientas pesetas mensuales.

Para presupuesto o importe del mismo, escribid a la Redacción de EXTREMADURA.

Levadura "Hercules"

— LA MAS PURA — LA DE MAS FUERZA

DEPOSITOS: San Antón, número 9, principal. Casas Barajas, D. núm 11 (Hotel).

Fábrica de Mosáicos, Loza Sanitaria y Cuartos de Baños
Marcos Mariño
CEMENTOS, YESOS, AZULEJOS, CAÑIZOS Y TODA CLASE DE MATERIALES DE CONSTRUCCIONES
Oficinas y Exposición: Carretera de Medellín-Toldano, 147 CACERES

La revolución, sus hombres y sus cómplices

Belarmino Tomás, el bandido erigido en tirano, está teniendo nuevamente de un rojo sangriento los últimos instantes de trágica dominación asurana. En esta hora que es la tuya, del robo y del crimen, mientras ordena fusilamientos a diestro y siniestro, se dedica en unión de sus seguidores a la acumulación de tesoros de todas clases que embarca en tres pequeñas embarcaciones preparadas para cuando éste estime indispensable la huida. Su puerto, el refugio llegado este caso, será forzadamente un puerto francés.

Mas Francia podrá acoger a este hombre y sus cómplices que no son más que unos vulgares delincuentes y aplicar sus benéficas interpretaciones del derecho internacional? Cuesta trabajo pensarlo y creer en tan gran sarcasmo.

Jacobo Rebollo
Montaje y reparación de maquinaria eléctrica en general
Instalaciones de T.S.H. Luz y Timbre
Avenida, número 14, principal CACERES

Cámara Oficial de la Propiedad Urbana de la provincia
Comisión Gestora
Para instalación de las oficinas de este organismo se necesita arrendar un local en sitio céntrico. Diríjirse al señor secretario, calle del General Ezponda, 7, principal.

Instituto de Higiene Victoria, S. A.
Capital: 2.010.000 ptas.
SALAMANCA
APARTADO DE CORREO, 90

Sueros y vacunas de aplicación veterinaria. Producción íntegra nacional = La capacidad de producción de «Victoria, S. A.» es ilimitada = Nuestros laboratorios han producido durante el presente año DOCE MIL LITROS de suero contra la peste del cerdo. Nuestras instalaciones y organización garantizan al ganadero español combatir científicamente las enfermedades de sus ganados

Sucursales en las principales zonas ganaderas
EN CACERES:
PLAZA DE SAN JUAN, 5
Teléfono, 202
Los pedidos hechos por teléfono se reciben en el mismo día

Almacenista: Por primera vez en tu vida vas a trabajar ganando un interés racional, pero seguro, de tu dinero, y sin correr el riesgo de las crisis que tu y tus compañeros, a veces, provocabais de manera inconsciente y que te arrastraban a tí y hundían, sobre todo, "a los productores auténticos".

Normas para la adquisición de Chatarra

Por la Delegación del Estado para la compra, requisa y distribución de chatarra, se ha dispuesto lo siguiente:

Entre las normas para adquisición de chatarra inscritas en el Boletín del Estado número 313 correspondiente al 29 del pasado mes de agosto figura en el apartado (a) del artículo quinto, el de compra y con objeto de organización y estadísticas correspondiente a dicha sección es la Delegación ha tenido a bien disponer lo siguiente:

Primero.—Todas las sociedades comerciales y personas dedicadas a la compra venta de chatarra de la zona liberada, remitirán relación jurada a esta Delegación (sección campas) en que harán constar fecha de cada negocio que se dedican a esta clase de negocios, cantidades que administraron durante los años 1934 y 1935 y las que disponen en la actualidad, así como las que les será factible proporcionar en un plazo de dos meses.

Segundo.—Se detallará la chatarra de distintos materiales en la forma siguiente:

Chatarra de hierro dulce y acero, id. id. fundición, id. id. latón, id. id. bronce, id. id. cobre, id. id. cinc, id. id. aluminio.

Tercero.—Dichas relaciones deben tener entrada en estas oficinas antes del 15 del mes en curso para los residentes en la Península y para la zona del protectorado de Africa, Canarias y Baleares, se ampliará hasta el 25 el plazo de admisión.

Quinto.—Las oficinas de la Delegación del Estado que en uentran instaladas en el edificio de la Universidad, Valladolid, 19 de septiembre de 1937. Segundo Año Triunfal.

ANUNCIO
Se arriendan los aprovechamientos de billos de la finca «Arena de Arriba», término de Portaje (Cáceres), de cabida aproximada de 2000 fanegas, todas cubiertas de encinas y a corcoquer. Unas seiscientas fanegas serán reservadas.
Para tratar con Gonzalo Plasencia en Cañaveral (Cáceres).

Mutualidad General Agropecuaria
Asociación General de Ganaderos de España
Dirección provisional: Lain-Canvo, 24, Burgos
Seguros de Accidentes en la Agricultura e Industrias derivadas
Incendios de Cosechas, Edificios y Pedriscos
Tarifas muy económicas
DELEGADO PROVINCIAL: Gonzalo Alvarez Javato
CACERES

CAZADORES!!
Se obtienen los certificados de Penados y Rebeldes necesarios para solicitar la licencia de uso de armas, de caza y para cazar.
JOSE OLLERO PEREZ
Abogado -: Gestor Administrativo -: Habilitado de Clases Pasivas Falangista Javier García, 2 y 4. — Teléfono 349. — CACERES

EXTREMADURA

La charla del general

Se agrava por instantes la situación en Cataluña y ellos mismos dicen que se encuentran en guerra de obreros contra obreros

Sevilla, 13 (10'30 n.)
Buenas noches, señores.
Es posible que anoche los marxistas dijeran: Ya hemos terminado con el general fascista Queiro. Por eso habrán de saber ustedes que se dieron mañana a combatir. Total: ¡me tenían ya muerto!

¡Ay que ver cómo día anoche ya le borrajal manada!
Estaba yo hablando de «la gran victoria de la flota republicana». La verdad que ha sido una victoria extraordinaria; ha sido uno de esos batallas imponentes, de esos que hacen época. Entre ellos el «Libertad», el «Méndez Núñez», etc., etc. Hasta ocho más todos ellos en contra de nuestro «Baleares». En aguas de Argel se libró la batalla. Y tal fue la valentía de los barcos marxistas—¡oh, qué valentía más valiente!—que el «Libertad» resultó tocado, el «Méndez Núñez» averiado y los ocho restantes huyeron desvaporadamente y a guisa de cocineros en las costas de Argel. La verdad que fue un triunfo extraordinario. Y hay que decir que sólo el «Baleares» «Baleares» si llega a estar en «Cataluña» también alguno otro de esos nuestros yo creo que no se salva ni uno de los «valientes» barcos marxistas.

Sin embargo, el combato de la Armada por el Puerto de Alcañiz, tan bruto como imbécil, dice que ha sido un triunfo de la escuadra republicana. ¡Qué terrible se siente este Bruno! ¿Será que no se ha enterado? Porque hay que decir que Bruno no se entera de la mitad de las cosas.

Hay que tener más cañete, Bruno. Para poder intentar sólo intentar ganar una batalla. Y más si el navío. ¡Qué desgraciado eres!

Mientras tanto, los marxistas se encuentran terriblemente atormentados. En Cataluña han tenido que llegar a la colectivización de todo. De lo que quedaba ya por colectivizar. Los ferrocarriles han llegado a este punto. Los billetes que expedían de gracia antes a los obreros de los ferrocarriles han sido suprimidos. Total: que las cosas van mejorando de día en día en materia de salarios. Cobran poco; les suprimen el billete que tenían para ir a trabajar; les amenazan con la muerte si protestan y vamos armando.

Los periódicos de izquierdas hablan de esto con admiración y dicen: «Estamos asistiendo a una terrible tiranía, una lucha entre obreros». ¡Pero hombres, hombres! ¡No os habéis enterado que se trabaja de una tiranía terrible? Si el marxismo no ha sido siempre más que tiranía, ¿la más bochornosa e insostenible de todas. Ha sido siempre lo mismo. Ya véis: Os queráis de que os roban los jornales de que no coméis. De que os suprimen los billetes de gracia que tenéis y os amenazan con la muerte. ¡Qué bien y qué buenos son todos los marxistas!

Pero veréis, veréis. Heban los marxistas en sus comisiones de cosas extraordinarias. Digan así: «Solicitemos el auxilio de las naciones proletarias; pero no es que lo necesite-

mos. Tenemos de sobra; pero queremos saber cuál es el apoyo marxista. Tenemos aun para resistir tres años». ¡Pero hombre, Negrín, estás confundido! Nosotros tenemos para resistir más, mucha más. ¿Te enteras? Y hay más: «Confiamos en que tú o los españoles nos prestarán su apoyo.»

¡Naturalmente que sí!

«Y no nos arredramos por la pérdida de Santander porque sabemos que, tras de una derrota, vendrá una victoria...»

Siempre lo mismo. El caso es que viene una derrota, otra derrota, otra derrota y las victorias marxistas no las vemos por ninguna parte. ¿Para cuándo las dejarán? Presumo que van a llegar tarde.

Todas estas cosas las apoya el «The Times», el periódico que fluctúa eternamente buscando la libra, inculcando siempre a la parte que más dá. ¡Qué bajazo!

Y dice Álvarez del Vayo: «No nos importan las derrotas. Venceremos.» ¡Tu abuelo! ¡Que te crees tú eso! ¡Pero que no es eso!

Y dicen que no les importan los hombres que pierden; hasta el punto que son más de sesenta mil hombres prisioneros entre Santander y Asturias, con más de veinte mil muertos. Total: ochenta mil bajas. ¿Qué les importa a ellos? Nada.

Y hablan de Belchite. Siempre re-

currén a lo mismo. Pero que conste que Belchite no ha sido tomado; Belchite fué evacuado. Y a propósito. Una noticia triste: El agua de Belchite se precisa para abastecer los trenes, o que ofrece más interés que la retaguardia.

Esta es la cita periódica—puede trasladarse a la capital valenciana o a otros puntos de la zona real.

También asegura que algunos elementos oficiales que se trasladaban de Valencia a Madrid aprovechaban los viajes conduciendo en sus coches viveres, pero ahora esas funciones han de tener su residencia en Valencia y por consiguiente estos aprovisionamientos no se pueden llevar a cabo con la misma asiduidad que antes.

Como el periódico que es un problema para Valencia la evacuación de Madrid porque no hay ajenos ya, hasta el punto de que numerosas familias viven hacinadas y hay casas en las que los inquilinos tienen que compartir las horas para no coincidir.

Aun con todos esos inconvenientes—según dice el «Socialista»—no hay más remedio que todos, ab-

La evacuación de Madrid Se hace cada vez más precisa por la falta de víveres

Salamanca, 14.—El «Socialista» dedica un comentario a la evacuación de Madrid, pudiendo ser intensificada, pues los viveres no pueden ya transportarse a la capital con la misma facilidad que al principio de la guerra, toda vez que camiones y gasolina se precisan para abastecer los trenes, o que ofrece más interés que la retaguardia.

Esta es la cita periódica—puede trasladarse a la capital valenciana o a otros puntos de la zona real.

También asegura que algunos elementos oficiales que se trasladaban de Valencia a Madrid aprovechaban los viajes conduciendo en sus coches viveres, pero ahora esas funciones han de tener su residencia en Valencia y por consiguiente estos aprovisionamientos no se pueden llevar a cabo con la misma asiduidad que antes.

Como el periódico que es un problema para Valencia la evacuación de Madrid porque no hay ajenos ya, hasta el punto de que numerosas familias viven hacinadas y hay casas en las que los inquilinos tienen que compartir las horas para no coincidir.

Aun con todos esos inconvenientes—según dice el «Socialista»—no hay más remedio que todos, ab-

Gobierno Civil

CIRCULAR Instrucciones para el ejercicio del derecho de cazar

El Excmo. Sr. General Gobernador Militar de esta Plaza y provincia ha dispuesto con referencia a la Orden de la Presidencia de la Junta Técnica del Estado, de fecha 3 del actual, inserta en el Boletín Oficial del Estado del día 4 de igual mes, número 319, mantener en toda su integridad cuanto tiene ordenado en las instrucciones que sobre el particular se publicaron en el Boletín Oficial de esta provincia de fecha 7 del actual, y que para evitar consultas e interpretaciones, se reproducen a continuación:

1. En los pueblos donde no existan Sociedades de caza de carácter consuetudinario, se harán las solicitudes por conducto del Alcalde, el cual informará debidamente, organizándose cacerías exclusivamente de caza de la semana, en aquellos predios de su respectivo término, en que la excesiva abundancia de caza causara daños.

2. La Directiva de dichas Sociedades, en su caso, se aplicará a todas las cacerías que se celebren en el término de su respectivo término, en que la excesiva abundancia de caza causara daños.

Terminados los expedientes para la expedición de licencias de acuerdo con lo determinado en el Decreto de 18 de abril de 1932, los interesados entregarán previamente en el Negociado de Subsidios pro-combatientes de este Gobierno civil, un donativo igual al importe de la misma y en el momento de la expedición de la licencia solicitada, serán de aplicación, todas las disposiciones vigentes sobre la materia que no se opongan a lo ordenado y espero de los señores Alcaldes, Guardia civil y Agentes dependientes de mi Autoridad, depiegarán el mayor celo y actividad a fin de hacer que se observen y cumplan con la máxima rigurosidad las determinaciones indicadas, denunciando los casos de infracción, aun cuando éstos ocurran dentro de la competencia de los Tribunales ordinarios de Justicia a posteriores efectos.

Cáceres, 14 de septiembre de 1937. (II Año Triunfal).—El Gobernador civil, Francisco Sáenz de Tejada.

Franco Intensificará la propiedad privada, como irufó sagrado del sudor de los trabajadores. Franco defenderá a los pequeños propietarios contra los tentáculos del gran capital, que ha de ser encauzado por el Caudillo para que cumpla su misión de fecundar la Patria.

Belarmino Tomás ordena el asesinato de todos los jefes y oficiales españoles de las tropas rojas

Frente de Asturias. — (Crónica del correspondiente oficial del Cuartel general del Generalísimo.)
El día de hoy ha sido, como el de ayer, brillante; no sólo porque brilló el sol, sino por la importancia de los avances de nuestra tropas.

Lucó un sol hermoso, la niebla desapareció y continuó el avance arrollador de nuestras tropas por el frente de León, llegando hasta ocupar los puntos... que no puedo decir. ¡Cómo estarán los marxistas estas días que no se atreven a decir nada de lo que ocurre! Lo pasan por alto completamente. Sólo a raudos de Gijón, que está mucho más serena que lo eran la de Bilbao y Santander, acaso porque está convenciéndose más de lleno de la realidad, se atreve a reflejar a situación casi en su perfecto estado.

Los avances de ayer los explicaban los marxistas diciendo que, por causa de la niebla, no nos habían visto y habíamos llegado hasta ocupar sus líneas. Hoy acaecarán nuestros avances a los rayos del sol y di-

rán que, por el exceso de respaldos, hemos llegado hasta ellos, sorprendiéndolos ocupando sus poblaciones, sus trincheras, sus parapetos; todo o que ellos tenían. Es que siempre han de buscar explicaciones a sus derrotas.

Sólo en la parte del norte—hay que decir la verdad—, por Rivasdeella, tienen los marxistas sus líneas más fortificadas y hacen algo más de resistencia. Es que allí tienen los más flamantes batallones de la minería asturiana. Claro que nosotros no les dejamos un punto de reposo y es constante el ataque de nuestros soldados, que les azotan y no les dejan descansar. Ya llegará el momento de huir como hacen en todos los sitios, mientras tanto, en Gijón aumenta la locura de Belarmino y, con ésta, el terror. Por los evadidos sabemos que se ha reunido el Consejo y que ha tomado acuerdos como éstos:

Declarar definitivamente cantón independiente Asturias y romper todas las relaciones con Valencia.

Suprimir todos los jefes y oficiales españoles que quedan mandando las tropas del norte y reemplazarlos con jefes y oficiales rascos y franceses.

Dar muerte a todos los jefes de Estado Mayor de las tropas marxistas y aumentar el terror.

Estos acuerdos han comenzado a ponerse en práctica. Ya ha sido fu-

Los equivocados, los tibios, los que para medrar se afiliaron a partidos de izquierda sin compartir sus perniciosos ideales, pensad que todos os conocemos. En el nuevo Estado seréis los parias, que sólo inspiran desprecio. Para pertenecer a la España sin lucha de clases, en que todos seremos hermanos, tenéis un medio. Lavad vuestras culpas creyendo vuestra vida por la Patria

Regresan a Bilbao unos trescientos vascos

Estuvieron relogados en Francia
Irún, 14.—Un grupo compuesto de unos trescientos vascos que se encontraban relogados en Francia han regresado a Bilbao.

Este es el segundo contingente de vascos que regresan a la capital bilbaína.

En San Sebastián se les tributó un entusiasmo recibimiento, viéndose a España y a Caudillo.

La fortaleza moral y material de la raza exige de los gobernantes una protección especial a las familias numerosas. Franco, el torpador de la Nueva España, estableciendo el salario familiar para el español un pueblo fuerte y grande como no lo fue jamás. ¡Viva España! ¡Viva Franco!

Jerarquías sagradas El Cardenal Bisteli ha muerto

Comunican de Roma que ha fallecido el Cardenal Bisteli, uno de los más excelentes valores de la Iglesia Católica.
Monsieur Bisteli, de familia noble, era una figura cumbre en el Colegio Cardenalicio.
Entre los fastos históricos contemporáneos más interesantes, asociados a la vida del Purpurado fallecido, se recuerda el de haber casado a los últimos Emperadores de Austria, Carlos de Habsburgo y Zita de Parma, y el de haber anunciado el nacimiento de la hija menor de la Virgen, el nacimiento de Pio XI, el 6 de febrero de 1922.
Con la muerte de Bisteli el Sacro Colegio queda compuesto por 64 miembros, de los cuales 36 son italianos y 28 extranjeros.

Explotan dos bombas en el edificio de la C. N. T. quedando éste totalmente destruido

Los autores del hecho son anarquistas españoles

Dos policías resultaron muertos

PARIS, 14.—Ayer mañana, explotaron dos artefactos que habían sido colocados en el edificio que ocupa la Confederación Nacional del Trabajo. La explosión fue enorme y el edificio ha quedado totalmente destruido.
Los dos policías que hacían servicio resultaron muertos.
Por informes adquiridos en los últimos momentos, se asegura que los autores del hecho son anarquistas españoles.

Lotería de Sevilla El sorteo de ayer

En el sorteo de la Lotería Patriótica celebrado ayer en Sevilla, resultaron premiados los siguientes números:
Número 327, con cien mil pesetas.
Número 330, con cuarenta mil.
Número 2.002, con quince mil.
Premiados con mil quinientas pesetas: 2.777; 4.611; 5.481; 9.283; 10.280; 11.222; 13.423; 12.765; 13.154; 11.784.

Si eres español y patriota no esperes a que llamen a tu quinto para defender a tu Patria. Afístate en las gloriosas banderas de la invicta Legión, en los heroicos y alegres Tercios de Requetés o en las valerosas banderas de la Falange. Piensa que si hubieras estado en la zona roja te habrías visto obligado a combatir contra tu Patria, y a que tengas la suerte de estar en la España Nacional, tienes el deber de empuñar las armas para defenderla

Negrín preside la Sociedad de Naciones

Varios patriotas españoles dirigen una carta a Ginebra
Con motivo de la sesión de apertura de la Sociedad de Naciones bajo la presidencia del doctor Negrín, un grupo de patriotas españoles ha dirigido una carta a todos los delegados españoles a Ginebra del mencionado doctor.

En ella dicen que Negrín ha llegado a ministro y presidente del «Gobierno» de Valencia por intriga de los bolcheviques.

Esto demuestra que siempre, desde el comienzo de la Revolución, el doctor Negrín ha asumido personalmente la responsabilidad de todos los horrores de la España roja y especialmente de Madrid.
Para gloria de la Justicia y de la Libertad, los responsables de trescientos mil asesinatos cometidos en distintas ciudades españolas, pueden permitirse la broma de presidir la inauguración de la reunión de la Liga de Naciones, representando la comedia de la fraternidad de los pueblos.

Gobierno Militar de Cáceres

Suscripción Nacional del Ejército
Por un día de haber de la dependencia del Hospital núm. 4 correspondiente al mes de agosto último, 501 pesetas.
Cáceres, 13 de septiembre de 1937. (II Año Triunfal).—El General, Gobernador militar.

De la Alcaldía

CARNE DECOMISADA
Por no encontrarse en condiciones para el consumo público, en el Matadero municipal se han decomisado las siguientes reses vacunas:
Una vaca del carnicero Cándido Matas.
Una ternera de Teodoro Sánchez y otra de Benjamín Hernández.

MULTAS
De dos pesetas, a la vendedora de pescado en el Mercado de Abastos, Antona Sáez Evole, por no usar el mandil y los manguitos blancos que está ordenado.

EL JOVEN

Adrián Pablos González

Ha cumplido el curso del Bachillerato el día 13 de Septiembre de 1937 a los 13 años de edad

habiendo recibido los S. S. y la bendición de Su Santidad R. I. P.

Su Director espiritual, R. P. Fr. R. Leonardo Fuertes (Franciscano); sus padres, D. Justo García Pablos, capitán del Regimiento Argel, n.º 27, y D.ª Adriana González García; hermana, Ana María; hermana adoptiva y prima, Modesta Rodilla González, masista nacional de Zorra; abuelo, D. Antonio González; tíos, primos y demás familiares,

Participan a V. tan sensible pérdida, suplicándole una oración por su alma y asistan al funeral que tendrá lugar hoy, en la Iglesia parroquial de Santiago, a las seis de la tarde, por cuyo acto de caridad cristiana le viviran agradecidos.

La misa, el día 15, a las ocho y media de la mañana.
Casa mortuoria, Margallo, 78. (No se reparten esquelas)